7. vizsga végeredményei

5. (c)
6. Az f@ és 1@ vektorialis szorzatanak a hosszabol a haromszog teriilete 3v/2.

7. A vektorokbdl készitett matrix rangja 2, igy két linearisan fliggetlen vektort
valaszthatunk ki.

8. V3 —i = 2(cos(—30°) + i sin(—30°))-bél

(V3 — i)' = 2" (cos(—330°) + i sin(—330°)) = 1024+/3 + 1024

Ne)

. A konvergenciasugar 2, igy a konvergenciaintervallum [—4, 0] (meg kell gondolni,
hogy a két széle is jo).

1

)

alwyy) = —yPsin(zy),  f(z,y) = cos(zy) — ysin(zy)z, amibdl gradf(P) =
(0,1), igy flL(P) = \/%’ a pontbeli irdnymenti derivalt minimuma —1.
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11. Polarkoordinatds helyettesitéssel a végeredmény — 5.



